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письмові учнівські плани оцінювання були запроваджені у всіх державних школах. Такий план розробляється на 

кожний навчальний рік і включає перелік дисциплін, що вивчаються, з визначеними освітніми завданнями. План має 

містити інформацію про критерії оцінювання та схему аналізу навчальної діяльності учня, а також рекомендації 

щодо шляхів досягнення поставлених цілей. Цей документ має бути коротким і точним, корисним і до ступним 

інструментом для вчителів, учнів та батьків. 

У народній школі не існує розподілу на початкову і середню освіту, тому між цими двома етапами не 

проводиться ніяких тестів або іспитів. Наприкінці шкільного курсу випускники отримують атестат, в якому 

міститься інформація про їхню навчальну діяльність, а також оцінки. 

На рівні початкової школи складаються національні тести з данської мови та читання у 2 та 4 класах та з 

математики у 3 класі [3, с. 34]. 

Засновниця альтернативної школи "Savage Kangaroo", Олена Єгорова, пише, що данське суспільство 

побудоване за так званим законом Янте, тобто принципом рівності – рівної цінності, рівнозначності – усіх його 

учасників. 

Данських дітей відправляють у школу (та навіть і в садок) не для того, аби вони "здобували знання", а щоб 

зробити їх добрими членами суспільства. 

Також вона виділяє 9 особливостей навчання в данській школі : 

1. Нікому не відмовляють. 

2. Діти ходять школою босі, а їдять холодне. 

3. Не довіряти – непристойно. 

4. Те, що сьогодні ти перший, не робить тебе переможцем. 

5. Емансипація вчителів (максимальний ступінь свободи). 

6. Дисципліна як тімбілдінг. 

7. Домашнє завдання в школі робити не можна. 

8. Учні оцінюють тест, а не тест учнів. 

9. Сродне навчання (загальна невимушена дисциплінованість) [1]. 

Основним принципом функціонування данської школи є забезпечення розвитку творчих здібностей учнів, 

гнучкості їхнього мислення, умінь взаємодіяти один з одним. Дітей вчать вільно висловлювати свої думки, брати 

участь у розв'язанні поставлених завдань. Головний дидактичний принцип полягає в тому, що процес навчання так 

само важливий, як і остаточний результат, а інтересами окремої особистості не можна нехтувати заради вимог 

системи. Значне місце у навчальних іграх та ситуаціях приділяється колективізму і взаємодопомозі; акцентується 

активна участь, а не кількість помилок учнів. Таким чином, методи навчання змінюються в напрямку досягнення 

учнями більшої автономії та зрілості. Цей аспект педагогічної політики потребує тісної співпраці між школою і 

родиною, постійного діалогу між учителями, батьками та учнями [3, с. 33]. 

Висновок.  Отже, умови ефективного розвитку початкової освіти Данії на сучасному етапі забезпечуються 

постійною увагою держави і громадськості до потреб школи, рівноправним характером освіти, оптимізацією змісту 

навчання за рахунок включення іноземних мов, ІКТ, дизайну, мистецтв і тем, орієнтованих на особистісний та 

соціальний розвиток учнів, високим професійним рівнем учителя, створенням умов для його творчої та незалежної 

роботи. 
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повинні орієнтуватися на світовий рівень розвитку науки. Такий підхід сприяє формуванню цілісних уявлень про 

світ і людину в цілому.  

Пошуки шляхів удосконалення системи освіти в школі сприяли відродженню такого поняття, як інтеграція 

навчання, що поступово знаходить втілення у практиці початкової школи. 

У словнику професійна освіта тлумачиться поняття «інтеграція» (від лат. integration – поповнення, 

відновлення) – об’єднання в ціле будь-яких окремих частин, а «Інтеграція навчання» - як відбір та об’єднання 

навчального матеріалу з різних предметів для цілісного і різнобічного вивчення важливих наскрізних тем (тематична 

інтегрція) [6, 129]. 

Мета статті - розкрити сутність, принципи інтеграції, охарактеризувати форми і способи інтегрованого 

навчання в початковій загальній освіті нової української школи.  

Сутність інтеграції як цілісного впливу на становлення особистості, її форми і види розкриті в працях С.У. 

Гончаренка, С. Вашуленка, С.В. Загв’язінського, В.П. Тименка, С.І. Якименка. Дидактичні можливості інтеграційних 

занять багатокомплектного змісту початкової освіти досліджували такі вчені як Н.М. Бібік, М.С. Вашуленко, О.Я. 

Савченко, В.П. Тименко, Р.В. Ільченко та інші. 

У змісті навчання інтеграція знань здійснюється злиттям в одному предметі (темі) елементів різних 

навчальних предметів шляхом широкого міждисциплінарного підходу, який передбачає визначення інтегративних 

принципів загальноосвітнього значення. І. Петрова вважає, що взагалі „методологічною основою усіх видів зв’язків 

у навчальному процесі виступають: матеріальна єдність світу, розвиток і перетворення в природі та мислення, 

спільність теорії і практики, всебічність вивчення явищ і процесів ” [3, с. 25 – 28]. 

Глобальне завдання інтеграції – не стільки поєднати окремо існуючі навчальні предмети або частини в ціле, 

як поширити принцип доцільності на весь зміст освіти [4]. 

Ідея інтегрованого навчання нині надзвичайно актуальна, оскільки з її успішною методичною реалізацією 

передбачається досягнення мети якісної освіти, тобто освіти конкурентноздатної, спроможної забезпечити кожній 

людині самостійно досягати життєвої цілі, творчо самоутверджуватися у різних соціальних сферах. Звичайно, 

інтеграція як дидактичний засіб чи принцип має при цьому втілитися у навчальні предмети, у формі їх об'єднання і 

представлення єдиним цілим. Йдеться про конструювання і втілення способів інтеграції змісту освіти, на основі яких 

має розгортатися відповідний навчальний процес. 

В Україні у Проекті Нового Державного стандарту початкової освіти, розробленому відповідно до Закону 

України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», наголошується, що на підставі базового 

навчального плану може здійснюватися повна або часткова інтеграція різних освітніх галузей, що відображається в 

освітній програмі і навчальному плані закладу загальної початкової освіти. У процесі інтеграції кількість навчальних 

годин, передбачених на вивчення кожної освітньої галузі, перерозподіляється таким чином, що їх сумарне значення 

не зменшується. Зміст природничої, соціальної і здоров'язбережувальної, громадянської та історичної, технологічної, 

інформатичної освітніх галузей у початковій школі інтегрується в різній комбінації їх компонентів, утворюючи 

інтегровані предмети і курси, перелік і назви яких зазначаються в освітніх програмах і навчальних планах.  

Інтеграція ґрунтується на засадах компетентісного підходу, поняття міжпредметна компетентність 

визначається як здатність учня застосувати щодо міжпредметного кола проблем знань, умінь, навичок, способів 

діяльності та ставлення, які належать до певних навчальних предметів і предметних галузей. В ньому 

підкреслюється, що теми для навчання в рамках інтегрованих курсів можуть обирати як вчитель, так і діти. 

Інтегрований курс «Я досліджую світ» охопить (повністю або частково) 7 освітніх галузей. Окремими навчальними 

предметами залишаються «Мова», «Математика», «Іноземна мова», «Фізкультура», «Мистецтво»[5]. 

Реформування сучасної освіти лежить на шляху подолання ізольованого викладання навчальних предметів і 

створення принципово нових навчальних програм, де освітній процес доцільно орієнтувати на розвивально-

продуктивний інтегративний підхід. У сучасній школі узвичаїлася міжпредметна інтеграція, здійснювана різними 

шляхами:  

 створення інтегрованих курсів – навчальних предметів, які адаптують для вивчення та інтегрують 

знання декількох наук або видів мистецтв (природничих - «Природознавство», суспільствознавчих 

- «Я у Світі», біологічних - «Основи здоров’я», музичне й образотворче мистецтво - «Мистецтво», 

та ін.);  

 розроблення нових форм уроків (урок з міжпредметними зв’язками, інтегрований урок, бінарний 

урок);  

 впровадження навчальних проектів;  організація тематичних днів та тижнів.  

Етапи реалізації міжпредметної інтеграції змісту навчання (від простого до складного):  

 введення міжпредметних зв’язків на уроках суміжних дисциплін на основі репродуктивної 

діяльності і елементів проблемності; 

 постановка міжпредметних навчальних проблем і самостійний пошук їх вирішення на окремих 

уроках;  

 систематичне проблемне навчання на основі ускладнених міжпредметних проблем всередині 

окремих курсів;  
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 включення спочатку двосторонніх, а потім і багатосторонніх зв’язків між різними предметами на 

основі координації діяльності вчителя;  

 розробка широкої системи в роботі вчителів, які здійснюють міжпредметні зв’язки як в змісті і 

методах, так і в формах організації навчання, включаючи позакласну роботу і розширюючи межі 

програми [2]. 

Вчені виділяють такі способи інтеграції змісту початкового навчання: інтегровані курси; інтегровані 

підручники; інтегровані завдання; інтегровані уроки. 

Можливі різні форми інтеграції знань: повне злиття навчального матеріалу в єдиному предметі, тобто 

інтеграція за змістом (тематичний підхід), інтеграція на рівні способів дій (навичок) (діяльнісний підхід). Інтеграція 

за змістом, тобто за тематичним підходом можуть інтегруватися такі предмети: математика з арифметикою, початки 

алгебри та геометрії; навчання грамоти: мова, література; природознавство може охоплювати такі предмети: 

астрономію, екологію, економіку, зоологію, ботаніку, анатомію, географію; мистецтво інтегрується з образотворчим, 

музичним, декоративно - прикладним, танцювальним. Наприклад, тема: «Першоцвіти» розглядається на уроках 

української мови і читання, математики, природознавства і мистецтва. 

Інтеграція на рівні способів дій (навичок) (діяльнісний підхід) надає можливість зв’язати зміст двох або 

більше предметів у межах однієї теми дослідження і називаються вони міжпредметними зв’язками. Міжпредметні 

зв’язки можуть бути горизонтальними або вертикальними. Горизонтальна міжпредметні зв’язки характеризуються 

вивченням поняття на уроках різних предметів впродовж деякого часу (неодночасно). Наприклад, на уроках 

природознавства досліджують, як виготовляють папір, на уроках української мови проводиться словникова робота – 

зі словом папір, на уроках трудового навчання виготовляють різні іграшки з паперу.  

Вертикальні міжпредметні зв’язки характеризуються вивченням поняття на одному уроці або в один 

часовий проміжок на різних уроках із використанням навчального матеріалу з різних предметів. Наприклад, на уроці 

з літературного читання вивчається вірш про річку, на уроці образотворчого мистецтва – малюють водні рослини, на 

уроках української мови вивчається правопис власних назв і, нарешті, на уроках природознавства вивчається тема 

водойми України. Світлана Вікторівна Прихожай - вчителька початкових класів Броварської ЗОШ №1, обираючи 

народознавчий об’єкт, використовує досвід нашого народу і розвиває тему етнопедагогіки на уроках з різних 

предметів. Міжпредметні зв’язки вона реалізує у таких формах: проектах, екскурсіях, тематичних днях, тижнях, 

інтегрованих курсах, бінарних та інтегрованих заняттях. Під час інтеграції на рівні способів дій (діяльнісний підхід) 

учні вчаться критично мислити, виробляються соціальні, комунікативні, організаційні навички, забезпечується 

розуміння художніх та інформаційних текстів, використовуючи знання та способів дій у нестандартних умовах.  [1]. 

Висновки. Реформування сучасної освіти лежить на шляху подолання ізольованого викладання навчальних 

предметів, навчальних тем і проблем і створення принципово нових навчальних програм, де освітній процес 

доцільно орієнтувати на розвивально-продуктивний підхід в напрямку розробки інтегрованих підручників, 

впровадження інтегрованих курсів, проведення інтегрованих уроків та використання системи інтегрованих 

навчальних завдань. 

Інтеграція навчальних предметів – це вимога часу, це творчість, самобутність, мистецтво педагога. 

Інтегрований підхід до навчання і виховання значно підвищує успішність реалізації виховної функції, актуалізує 

особистісні якості учнів, забезпечує їхню активну діяльність у цілісному пізнанні. Всі шкільні предмети тісно 

пов’язані між собою, тому створення оптимальних умов для впровадження інтегрованого навчання сприяє 

гармонійному розвитку дитини, формуванню у неї цілісного уявлення про навколишній світ, успішній адаптації 

юної особистості до сучасних умов, підвищенню її конкурентоздатності в майбутньому, вихованню дитини в 

соціумі. 

 
Список використаних джерел 

1. Большакова І., М. Пристінська «Інтегроване навчання: тематичний та діяльнісний підходи» НВК 

«НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА» https://www.youtube.com/watch?v=f2kvqQdQp54 

2. Нова українська школа. Концептуальні засади реформування середньої школи. МОН 27.10 2016 р. 

https://www.kmu.gov.ua/storage/app/media/reforms/ukrainska-shkolacompressed.pdf 

3. Педагогика : Учебное пособие для студентов пед. учеб. заведений / В. А. Сластенин, И. Ф. Исаев, А. И. 

Мищенко, Е. Н. Шиянов. – 3-е изд. – М. : Школа – Пресс, 2000. – 512 с., с. 25 – 28 

4. Перлини Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2006» [Текст] - К.:Чернівці: Видавничий дім «Букрек», 

2006. 

5. Проект Нового Державного стандарту початкової загальної освіти. Всеукраїнська серпнева конференція 

2017 р. http://nus.org.ua/wpcontent/uploads/2017/08/NewSchool_Presentation- final_18-08-2017.pdf 

6. Професійна освіта: Словник. Навч. Посібник / Уклад. С. У. Гончаренко та ін., За ред. Н. Г. Ничкало. – К.: 

Вища шк., 2000. – 280 с., 129 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=f2kvqQdQp54
https://www.kmu.gov.ua/storage/app/media/reforms/ukrainska-shkolacompressed.pdf
http://nus.org.ua/wpcontent/uploads/2017/08/NewSchool_Presentation-%20final_18-08-2017.pdf


268 
 

ЗМІСТ 

Молодий педагог 

 

 

Андрощук І.В, Тимощук О.С., Шевчук О.А. СУЧАСНИЙ СТАН ВИВЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ БНЗПЕКИ У 

ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ…………………………………………………………………………………………….....………..…….4 

Баланович Т. В., Галатюк  Ю. М. РОЗВИТОК ПІЗНАВАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У ПРОЦЕСІ 

НАВЧАННЯ 

ФІЗИКИ…………………………………………………………………….……………….......................................5 

Бачинська Л. П., Колупаєва Т. Є. ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ В УМОВАХ 

НУШ……………………………………………………………………………………………………..………......7 

Береза О. Р., Войтович І. С. ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТІ З КОМП’ЮТЕРНОЇ ГРАФІКИ ТА 

ДИЗАЙНУ В УЧНІВ ОСНОВНОЇ ШКОЛИ В ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ 

ІНФОРМАТИКИ…………………………………………………………………………………………………....8 

Бідюк А. С., Галатюк М. Ю, Проектування маркетингового плану діяльностінавчального закладу: 

теоретичний аспект…………………………………………………........................................................................9 

Богданець І. О., Павелків О. М. МЕТОДИКА НАВЧАННЯ УЧНІВ РОЗВ’ЯЗУВАТИ ЗАДАЧІ МЕТОДОМ 

КООРДИНАТ………………………………………………………………………………………………..…….10 

Божук М. Р., Степанова О. І. ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……///…………………………………………………………………………………….12 

Боровець Г.В., Войтович І. С. ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ПІДГОТОВКИ УЧНІВ ОСНОВНОЇ ШКОЛИ ДО 

ОЛІМПІДИ З ІКТ В СЕРЕДОВИЩІ ТАБЛИЧНОГО РЕДАКТОРА…………………………………………...14 

Бортник Л. В., Симонович Н.В. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ В УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ ПРИ ВИВЧЕННІ ПРЕДМЕТУ «ТЕХНОЛОГІЇ» З 

ВИКОРИСТАННЯМ ТЕХНОЛОГІЙ КООПЕРАТИВНОГО НАВЧАННЯ……………………………………15 

Бублей Л. М., Сойчук Р. Л. СУТНІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПОНЯТЬ «КРИТИЧНЕ МИСЛЕННЯ» ТА 

«РОЗВИТОК КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ ОСОБИСТОСТІ»…………………………………………………17 

Бурчак К. І., Руденко В. М. ФОРМУВАННЯ У ДОШКІЛЬНИКІВ ЕМОЦІЙНО-ЦІННІСНОГО 

СТАВЛЕННЯ ДО ДОВКІЛЛЯ ЗАСОБАМИ ДИДАКТИЧНОЇ ГРИ………………………………….......…….18 

Ваколюк А. М. СУЧАСНІ НАПРЯМИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ З ФІЗИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ………………………………………………………………………………………………………19 

Ващеня Л. В., Боровець О. В. ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ У ПОЗАУРОЧНІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ……………………………………………………………………………………………………….20 

Вишомірський Д. І., Симонович Н.В ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ РОЗВИТКУ ПРОЕКТНО-ТЕХНОЛОГІЧНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ 10-11-Х КЛАСІВ У ПРОЦЕСІ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ З 

ВИКОРИСТАННЯМ ТЕХНОЛОГІЙ КОЛЕКТИВНО-ГРУПОВОГО 

НАВЧАННЯ………………………………………………………………………………………………………...22 

Власюк П. В., Симонович Н.В. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ЗАГАЛЬНО-ТРУДОВИХ ЗНАНЬ 

ТА ВМІНЬ В УЧНІВ 10-11-Х КЛАСІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ПРЕДМЕТУ «ТЕХНОЛОГІЇ» З 

ВИКОРИСТАННЯМ ОСВІТНІХ КВЕСТІВ ………………………………………………………………..........24 

Власюк Т. Г., Грицай Н.Б. ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ НА 

УРОКАХ БІОЛОГІЇ…………………………………………………………………………………………..……26 

Волкова Я. С., Лупаренко С. Є. ОСОБЛИВОСТІ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ ДИТЯЧИХ 

МАЛЮНКІВ………………...............................................................................................................................…..28 

Габрук К. М., Козлюк О.А. ГОСПОДАРСЬКО-ПОБУТОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ЗАСІБ СЕНСОРНОГО 

ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ…………………………………………………………….....30 

Гаврилюк О. О., Горопаха Н. М. НАСТУПНІСТЬ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ТА ПОЧАТКОВОЇ 

ШКОЛИ У ФОРМУВАННІ КРЕАТИВНОСТІДІТЕЙ ЗАСОБАМИ ПРИРОДИ………………………………31 

Галатюк Т.Ю. МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗНАННЯ У КОНТЕКСТІ КОМПЕТЕНТНІСНОГО ПІДХОДУ ДО     

ВИВЧЕННЯ ПРИРОДНИЧИХ ПРЕДМЕТІВ У СУЧАСНІЙ ШКОЛІ …………………………………….…...33 

Генсіцька-Антонюк Н. О., Антонюк М. С. ВИКОРИСТАННЯ ПЕДАГОГІЧНОГО ПРОГРАМНОГО 

ЗАСОБУ GRAN1 ПРИ РОЗВ’ЯЗУВАННІ ЗАДАЧ З ПАРАМЕТРАМИ……………………..……..................35 

Гілянчук В. В., Шадюк О. І. ПОНЯТТЯ ПІЗНАВАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ, 

ЗАСОБИ ЇЇ ОПТИМІЗАЦІЇ НА ЗАНЯТТІ………………………………………………………………………..37 

Голощук В. П. Баліка Л. М. ГОТОВНІСТЬ ДИТИНИ ДО НАВЧАННЯ ЯК ПЕДАГОГІЧНА 

ПРОБЛЕМА………………................................................................... ....................................................................38 



269 
 

Гордійчук А. С., Руденко Н.М. ЗМІСТ ЛОГОПЕДИЧНОЇ РОБОТИ З РОЗВИТКУ МОВЛЕННЄВОЇ 

АКТИВНОСТІ ДІТЕЙ З РАННІМ ДИТЯЧИМ АУТИЗМОМ…………………………………………………..39 

Гречун І. П., Маліновська Н.В. РОЗВИТОК СЛОВЕСНОЇ ТВОРЧОСТІ ДОШКІЛЬНИКІВ У ХУДОЖНЬО-

МОВЛЕННЄВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ…………………………………………………………………………………...41 

Гриневич О. О., Гринькова Н. М. ГРОМАДЯНСЬКА  КУЛЬТУРА ЯК СКЛАДОВА  ПРОЦЕСУ 

ФОРМУВАННЯ ОСОБИСТОСТІ…………………………………………………………...................................43 

Давидюк Т. В., Козлюк О. А. ІГРИ-ГОЛОВОЛОМКИ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ УМІНЬ І НАВИЧОК 

РОЗУМОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  ДОШКІЛЬНИКІВ…………………………………………………………………44 

Давидюк І. А.  Степанова О.І. ФОРМУВАННЯ ОБРАЗНОГО МОВЛЕННЯ У ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ІЗ ЗАГАЛЬНИМ НЕДОРОЗВИНЕННЯМ МОВЛЕННЯ………………………….….46 

Данчук О.І., Павлюк Т.О. ДІАГНОСТИКА ТА РОЗВИТОК ДІАЛОГІЧНОГО МОВЛЕННЯ 

ГІПЕРАКТИВНИХ ДІТЕЙ З ПОРУШЕННЯМИ МОВЛЕННЯ...........................................................................48 

Димарчук Л. В., Горопаха Н.М. ПРОБЛЕМА ФОРМУВАННЯ ПІЗНАВАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ………………………………………………………………………………………..…..50 

Дідушок В. О., Бісовецька Л.А. ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ СЛУЖБОВИХ ЧАСТИН МОВИ………………………….52 

Дутчак Т. І., Руденко Н. М. ПРОБЛЕМА ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ У РОБОТІ З 

ДІТЬМИ У СФЕРІ ГЕНДЕРНОГО ВИХОВАННЯ………………………………………...………….................54 

Жигадло Л. М., Стельмашук Ж. Г. ВІКОВІ ОСОБЛИВОСТІ УЧНІВ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ ЯК 

ЧИННИК ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЇ ДО ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ 

КУЛЬТУРОЮ……………………………………....................................................................................................55 

Жинський М. А., Стельмашук Ж. Г.  ТАБІР ЯК ФОРМА ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ 

У «ПЛАСТІ»……………………………………………..……………………………………………………........56 

Зінькова О. П. Чередняк Ю. М. НЕУСПІШНІСТЬ УЧНІВ ЯК ПЕДАГОГІЧНА 

ПРОБЛЕМА..................................................................................................................................................... ..........57 

Заєць А. С., Галатюк  Ю.М. РЕАЛІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНІСНОГО ПІДХОДУ В ОРГАНІЗАЦІЇ ФРОНТАЛЬНИХ 

ЛАБОРАТОРНИХ РОБІТ З ФІЗИКИ .................................................................... .................................................58 

Зайченко С. В., Фещук Ю.В. ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ ВІРТУАЛЬНОГО МОДЕЛЮВАННЯ В УЧНІВ 

СТАРШИХ КЛАСІВ НА ЗАНЯТТЯХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ВИВЧЕННІ МОДУЛЯ «КОМП’ЮТЕРНЕ 

ПРОЕКТУВАННЯ»...................................................................................................................................................60 

Івашко А. М.  К. Д. УШИНСЬКИЙ ПРО ПІДГОТОВКУ ВЧИТЕЛЯ..................................................................61 

Ігнатюк Т. В., Маліновська Н.В. ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ПИСЬМА У СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ…………………………………………………………………………………………………..63 

Кардаш Н. О., Косарєва О.І. ОСОБЛИВОСТІ СОЦІАЛЬНО-КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ У 

ДІТЕЙ-ЛОГОПАТІВ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ................................................................................65 

Кисорець О. О., Фещук Ю.В. ФОРМУВАННЯ ГРАФІЧНИХ ВМІНЬ В УЧНІВ СТАРШОЇ ШКОЛИ ПРИ 

ВИВЧЕННІ НАВЧАЛЬНОГО МОДУЛЯ «КРЕСЛЕННЯ» ПРЕДМЕТУ «ТЕХНОЛОГІЇ» З 

ВИКОРИСТАННЯМ ПРАКТИЧНИХ МЕТОДІВ..................................................................................................66 

Кіндрат П. В. Адаптація системи вищої освіти до розвитку потреб в ІТ-сфері..................................................68 

Ковальова Т. Ю., Глінчук Ю. О. ВПЛИВ КОМП’ЮТЕРА НА ЗДОРОВ’Я ПІДРОСТАЮЧОГО 

ПОКОЛІННЯ...................................................................................... .......................................................................69 

Кавальчук О. В., Гудовсек О. А. ДЕФІНІЦІЯ ПОНЯТТЯ «ПОЧАТКОВА ШКОЛА СІЛЬСЬКОЇ 

МІСЦЕВОСТІ»……………………………………………………………………………………………………..71 

Ковальчук І. В., Сілков В. В. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ НА УРОКАХ 

МАТЕМАТИКИ У НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ…………………………………………………………….72 

Козік О. Я. ЕВОЛЮЦІЯ ПОНЯТТЯ «МЕТОД НАВЧАННЯ» У ПЕДАГОГІЧНІЙ НАУЦІ………………….74 

Козік Т. І., Степанова О. І. ФОРМУВАННЯ В ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗВ’ЯЗНОГО  МОВЛЕННЯ 

ОПИСОВОГО ТИПУ................................................................................................................................................76  

Корень В. С., Сингаївський Д.В. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ РОЗВИТКУ ЕСТЕТИЧНОГО СМАКУ В УЧНІВ 

СТАРШОЇ ШКОЛИ В ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ПРЕДМЕТУ «ТЕХНОЛОГІЇ» З ВИКОРИСТАННЯМ 

МЕТОДІВ ПРОЕКТУВАННЯ..................................................................................................................................78 

Корнійчук І. С., Козлюк О.А. ВИХОВАННЯ ПОЧУТТЯ СПРАВЕДЛИВОСТІ У ДОШКІЛЬНИКІВ У 

СПАДЩИНІ В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО.............................................................................................................79 

Коханевич А. В., Косарєва Г. М. ОСОБЛИВОСТІ МОВЛЕННЄВОГО СПІЛКУВАННЯ ХВОРИХ ІЗ 

ДИНАМІЧНОЮ ФОРМОЮ АФАЗІЇ.............................................................. ........................................................80 

Кошлата М. А., Косарєва О.І. СТАТЕВЕ ВИХОВАННЯ ЯК ФАКТОР НАБУТТЯ СТАТЕВО-РОЛЬОВОЇ 

ІДЕНТИФІКАЦІЇ У ДІТЕЙ  ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ............................................................................................82 

Крот І. А., Козлюк О. А. ЄДНІСТЬ ЗУСИЛЬ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ТА СІМ'Ї У 

ВАЛЕОЛОГІЧНОМУ ВИХОВАННІ ....................................................................................... ..............................84 

http://ua-referat.com/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B2%D0%B5_%D0%B2%D0%B8%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F


270 
 

Лаврушина Н. М. Лупаренко С. Є. ОХОРОНА МАТЕРИНСТВА І ДИТИНСТВА ЯК ОДИН З НАПРЯМІВ 

ДІЯЛЬНОСТІ ГРОМАДСЬКИХ ТОВАРИСТВ В УКРАЇНІ (1920-1930-ті рр.).................................................85 

Левчук О. О., Грицай Н.Б. Формування здоров’язбережувальної компетентності учнів на уроках 

біології……………………………………………………………………………………………………………....87 

Левчук І. О., Козлюк О. А. РОЗВИТОК ГУМАННИХ ПОЧУТТІВ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ У 

СПІЛКУВАННІ З ВИХОВАТЕЛЕМ.......................................................................................................................88 

Легка І. П., Пуйова В. В. СУЧАСНІ ВИМОГИ ДО МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ НАРОДНО-СЦЕНІЧНОГО 

ТАНЦЮ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ............................................................................................................................89 

Лопачук Т. А., Козлюк О. А. МУЗИЧНІ ЗАНЯТТЯ ЯК ЗАСІБ ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

ДОШКІЛЬНИКІВ...................................................................................................................................... ................91 

Лук’янчук О. П., Янцур Л. А. ПЕДАГОГІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ ВИКОРИСТАННЯ МИСТЕЦТВА 

ЖИВОПИСУ В НАВЧАННІ МАЛЮВАННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ..........................92 

Волкова Я. С., Лупаренко С. Є. ОСОБЛИВОСТІ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ ДИТЯЧИХ МАЛЮНКІВ........................94 

Малярчук Р. В., Грицай Н. Б. ОРГАНІЗАЦІЯ ГРУПОВОЇ РОБОТИ УЧНІВ НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ В 6 

КЛАСІ.........................................................................................................................................................................96 

Мариніна І. В., Яковишина Т. В. МЕТОДИ ТА ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ГЕНДЕРНОГО ВИХОВАННЯ В 

УМОВАХ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ..........................................................................................................97 

Мартинюк В. П., Фещук Ю.В. ТВОРЧІ ЗДІБНОСТІ УЧНІВ 10-11-Х КЛАСІВ ТА ЇХ РОЗВИТОК НА 

ЗАНЯТТЯХ ПРЕДМЕТУ «ТЕХНОЛОГІЇ» (МОДУЛЬ «КРЕСЛЕННЯ») З ВИКОРИСТАННЯМ 

ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ.........................................................................................................99 

Матвійчук І. В., Бісовецька Л.А. ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ УКРАЇНСЬКОГО МОВЛЕННЯ В УЧНІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ....................................................................................................... ..................................101 

Меліхова В. С., Стельмашук Ж. Г. ТРЕНІНГ ЯК ФОРМА ВИХОВНОЇ РОБОТИ В ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ........................................................................................... ...........................................................................103 

Мельничук І.  І., Гудовсек О. А. ФОРМУВАННЯ ОСНОВ ГУМАНІСТИЧНОЇ МОРАЛІ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ЗАСОБАМИ ЛІТЕРАТУРИ........................................................................................104 

Миколаюк М.  М., Маліновська Н. В. ФОРМУВАННЯ МОНОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ У ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ.................................................................................................... ................106   

Михальчук Ю. П., Грицай Н.Б. Розвиток творчих здібностей школярів НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ у 8 

класі........................................................................ ...................................................................................................107 

Kateryna Molchanets, Iryna Perishko. USING TESTS AS A FORM OF READING 

CONTROL…………........………………………………………………………………………………………....108 

Нагорна Д.. В., Стельмашук Ж. Г. ПСИХОЛОГІЧНИЙ СЕМІНАР У ПЕДАГОГІЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО...................................................................................................................................109 

Негода А. В., Колупаєва Т. Є. ПРОВІДНІ ПЕДАГОГІЧНІ ІДЕЇ ВАСИЛЯ СУХОМЛИНСЬКОГО В НОВІЙ 

УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ............................................................................................. .............................................110 

Онищук С. В., Грицай Н.Б. ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ У 

8 КЛАСІ ........................................................................................... ........................................................................111 

Онищук В., Сингаївський Д.В. ВМІННЯ ОРГАНІЗОВУВАТИ БЕЗПЕЧНЕ ЖИТТЄВЕ СЕРЕДОВИЩЕ 

УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ ТА ЙОГО РОЗВИТОК НА ЗАНЯТТЯХ З ПРЕДМЕТУ «ТЕХНОЛОГІЇ» З 

ВИКОРИСТАННЯМ ПРАКТИЧНИХ МЕТОДІВ............................................................ ....................................112 

Островська Г. Г.. Пустовіт Г. П. ТУРИСТСЬКО-КРАЄЗНАВЧИЙ НАПРЯМ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ В 

КОНТЕКСТІ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ................................................................... ................................114  

Павлюк І.  В., Пустовіт Г. П. МЕТОДИ ВИХОВНОЇ РОБОТИ З ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ З УЧНЯМИ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ...................................................................................................... .................................115 

Панасюк К. А., Степанова О. І. МЕТОДИКА НАВЧАННЯ ТВОРЧОГО РОЗПОВІДАННЯ СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ ЗАСОБАМИ ТЕАТРАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ………………………………………..…….116 

Папковская Е. Л., Рублевская Е.А. ОБУЧЕНИЕ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА 

АППЛИКАЦИИ СОЛОМКОЙ...............................................................................................................................118 

Парфенюк І. Ю.,  Маліновська Н.В. ФОРМУВАННЯ ОЦІННО-ЕТИЧНИХ СУДЖЕНЬ У ХУДОЖНЬО-

МОВЛЕННЄВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ДІТЕЙ................................................................................................................119 

Пасічник Ю. В., Степанова О. І. ФОРМУВАННЯ УМІНЬ ДІАЛОГІЧНОГО МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ 

СЕРЕДНЬОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ У КОНТЕКСТІ ВИКОРИСТАННЯ ХУДОЖНІХ 

ТВОРІВ.....................................................................................................................................................................121 

Пастушок А. В., Грицай Н.Б. Кімнатні рослини як засіб навчання біології в 6 класі……..............................123 

Петрик М. А., Гринькова Н. М. ПРИРОДА ЯК ЗАСІБ РОЗУМОВОГО ВИХОВАННЯ У ПЕДАГОГІЧНІЙ 

СПАДЩИНІ В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО...........................................................................................................124 

Петришина Н. В., Козлюк О. І, ДИДАКТИЧНІ ІГРИ З LEGO ЯК ЗАСІБ РОЗУМОВОГО ВИХОВАННЯ 

СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ...............................................................................................................................126 



271 
 

Пастух К. О..,  Шадюк О. І. РОЛЬ ІГОР У ПІДГОТОВЦІ ДІТЕЙ ДО ШКОЛИ...............................................128 

Поліщук І. В., Петренко О. Б. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНА СПАДЩИНА Т. Д. ДЕМ’ЯНЮК....................129 

Поліщук О. П. Павелків Р. В. Роль і значення позакласної роботи в загальній системі навчання та виховання 

молодших школярів................................................................................................................................................131 

Прозапас І. Р.,  Шадюк О. ЗНАЧЕННЯ ТЕАТРУ В НАВЧАННІ І ВИХОВАННІ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ............................................................................................................................................. .............................132 

Романчук Л. Ю., Гринькова Н. М. ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС ЯК СИСТЕМА ФОРМУВАННЯ МОРАЛЬНОЇ 

ВИХОВАНОСТІ УЧНІВ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ.........................................................................134 

Романюк О.  П., Глінчук Ю.О. КОМП’ЮТЕРНА ЗАЛЕЖНІСТЬ ....................................................................136 

Романюк Ю. А., Дичківська І.М. ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ 

ВИХОВАТЕЛІВ ДО РОБОТ З ДІТЬМИ РАННЬОГО ВІКУ..............................................................................137 

Савич Л. В., Бісовецька Л.А. ТВОРЧІ ПЕРЕКАЗИ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ....................................................................................138 

Савостьянова В. М.,  Козлюк О. А. СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ У ДІТЕЙ УЯВЛЕНЬ ПРО 

ПРОФЕСІЇ ДОРОСЛИХ ........................................................................................................................................140 

Салука Н. М., Грицай Н.Б. Активізація пізнавальної діяльності учнів 9 класу на уроках біології засобами 

комп’ютерних технологій .....................................................................................................................................141 

Сомчинська К.П., Колупаєва Т.Є. ВИКОРИСТАННЯ ДОСВІДУ В.О.СУХОМЛИНСЬКОГО У НОВІЙ 

УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ ю....................................................................................................................... ...............142 

Срібнюк А. В., Сойчук Р.Л. ХАРАКТЕРИСТИКА ВІКОВИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО 

ШКІЛЬНОГО ВІКУ…………………………………………………………...…………………………………..144 

Стачинська О. В., Степанова О. І. ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ У СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ У ПРОЦЕСІ СПІЛКУВАННЯ................................................................................................145 

Сюрвасева К.С., Горопаха Н. М. РОЗВИТОК ГУМАННИХ ПОЧУТТІВ ДІТЕЙ ЯК ОСНОВА 

МОРАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ ОСОБИСТОСТІ................................................................................................147 

Твердохліб Р. В., Янцур М. С. ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ В УЧНІВ СТАРШИХ 

КЛАСІВ ТА ЇЇ РОЗВИТОК У ПРОЦЕСІ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ 

ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ.......................................................................................................................149 

Савич Л. В., Бісовецька Л.А. ТВОРЧІ ПЕРЕКАЗИ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ................................................................. .............................151 

Oleksandr Tymoschuk, Yuliia Lea. PROBLEMS OF PROFESSIONAL AND PRACTICAL TRAINING OF 

FUTURE ENGINEERS-EDUCATORS…………………………......................................................................…153 

Ткачук І.В., Колупаєва Т.Є. ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ: СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД НА ПЕРЕВАГИ ТА 

ПРОБЛЕМИ.............................................................................................................................................................154 

Черняк Л. Л., Маліновська Н.В. РОЗВИТОК ЗВ’ЯЗНОГО МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ ДИДАКТИЧНОЇ КАРТИНИ…………………………………………..155 

Чорна  О. Ю., Сойчук Р. Л. НАЦІОНАЛЬНІ ЦІННОСТІ ЯК ОСНОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ ТА НАЦІЇ.................................................................................................................157 

Shabat M., Perishko I., ASSESSMENT, EVALUATION AND FEEDBACK IN ELEMENTARY 

SCHOOLS.................................................................................................................................. ..............................158 

Шандрук І. І., Пустовіт Г. П. ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ ЯК ПЕДАГОГІЧНА 

ПРОБЛЕМА..................................................................................... .......................................................................159 

Шапірко В. В., Шадюк О. І. ПРОБЛЕМА ОРГАНІЗАЦІЇ НАСТУПНОСТІ ДОШКІЛЬНОЇ ТА 

ПОЧАТКОВОЇ ЛАНОК ОСВІТИ.........................................................................................................................160 

Швець І. М., Сойчук Р. Л. ПРОБЛЕМА НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

ОСОБИСТОСТІ У ВІТЧИЗНЯНІЙ ПЕДАГОГІЧНІЙ ДУМЦІ...........................................................................162 

Шулевська Н. В., Грицай Н.Б. Активізація пізнавальної діяльності учнів 9 класу на уроках біології засобами 

комп’ютерних технологій.......................................................................................................................................163 

Яворська А. В., Колупаєва Т.Є. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ В 

ДАНІЇ...................................................................................................................................................... ..................164 

Якимчук  А. Я., Колупаєва Т.Є. НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА: ІНТЕГРАЦІЙНИЙ ПІДХІД У 

ПОЧАТКОВІЙ ЗАГАЛЬНІЙ ОСВІТІ............................................................... .....................................................165 

Якобчук А. В., Янцур М. С. ЕКОЛОГІЧНА СВІДОМІСТЬ УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ ТА ЇЇ РОЗВИТОК У 

ПРОЦЕСІ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ.............................................................................................................. ............................................168 

Япс А. В., Глінчук Ю. О., ШКІДЛИВИЙ ВПЛИВ НА ОПОРНО-РУХОВИЙ АПАРАТ ПРИ РОБОТІ З 

ПЕРСОНАЛЬНИМ КОМП’ЮТЕРОМ..................................................................................................................170 

Ярощук Я. С., Колупаєва Т. Є. СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ОСВІТНІХ СИСТЕМ ФІНЛЯНДІЇ ТА 

УКРАЇНИ..................................................................................................................................................................171 



272 
 

Ячменник Р.О., Дичківська І. М. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПІЗНАВАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ.................................................................................. .........................................................172 

Євтушок Б. А., Петренко О. Б. ЗАСТОСУВАННЯ КАЗКОТЕРАПІЇ ЯК ЗАСОБУ ПСИХОДІАГНОСТИКИ 

ТА ПСИХОКОРЕКЦІЇ ПРИ РОБОТІ ЗІ СТРАХАМИ У ДІТЕЙ........................................................ ................173 

Матухно Є.  В., Боречук І. О. Психологія зображення в системі самопрезентації  особистості.....................174 

Микитюк В.М., Шевчук О.А.ВИКОРИСТАННЯ СТУДЕНТАМИ ВНЗ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ЗАСОБІВ 

ПОКРАЩЕННЯ РОЗУМОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ........................................................176 

Шовкова О.Д., Пасічник І.Д. ОСОБЛИВОСТІ ІЛЮЗІЇ МИСЛЕННЯ У КОГНІТИВНІЙ 

ПСИХОЛОГІЇ..........................................................................................................................................................179 

Антонюк О., Рудь О. ВИДОВИЙ СКЛАД ПРЕДСТАВНИКІВ РОДИНИ КОРОПОВІ РІЧКИ ГОРИНЬ ТА ЇХ 

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ НА МОНОГЕНОЇДОЗИ……............................................................................................181 

Біль О. І., Присяжнюк І. М. МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСУ ВИМИРАННЯ ОРГАНІЗМІВ 

У ПОПУЛЯЦІЯХ.....................................................................................................................................................183 

Денисюк Н. В. PINOPHYTA У СКВЕРАХ М. РІВНЕ.........................................................................................184 

Довгун І. В., Демчик С. П. ДЕЯКІ ЗАСТОСУВАННЯ ЧИСЛОВИХ І ФУНКЦІОНАЛЬНИХ 

РЯДІВ........................................................................................................................................... ............................186 

Зубкович І. В., Лико С.М., ГЕОЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА СТАНУ ВОДОЗБОРУ ОЗЕРА МИЛЯЦЬКЕ 

(ВОЛИНСЬКЕ ПОЛІССЯ) ЗА ДАНИИМИ ДЗЗ..................................................................................................187 

Качковська К. А., Демчик С. П. ІНТЕГРАЛЬНІ ЛИШКИ ТА ЇХ ЗАСТОСУВАННЯ ДО ОБЧИСЛЕННЯ 

ІНТЕГРАЛІВ............................................................................................................................................................189 

Коколюк Ю. С., Ойцюсь Л. В. ТЮЛЬПАН ЯК ОДИН ІЗ ВИДІВ ВЕСНЯНИХ ЕФЕМЕРОЇДІВ, ЩО 

ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ ДЛЯ ОЗЕЛЕНЕННЯ...................................................................................................191 

Луковець В.  А., Демчик С. П. ДЕЯКІ ЗАСТОСУВАННЯ РЯДІВ ФУР’Є........................................................191 

Мельничук Н. Я., Толочик І. Л. ОСОБЛИВОСТІ ХАРЧУВАННЯ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО 

ВІКУ………..……………………………………………………………………………………………………....193 

Миронюк Н. Б.,Шевчук О. А. ВПЛИВ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ СТАН 

РІЧКОВОЇ СИСТЕМИ БОРКОВА............................................................................................. ............................196 

Нестерчук М. О. ПОЛІТИКА ЕКОЛОГІЗАЦІЇ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ 

ДЕРЕВООБРОБНОЇ ГАЛУЗІ ...................................................................................................... ..........................199 

Попач О.  С., Демчик С. П. ЗАСТОСУВАННЯ АНАЛІТИЧНИХ ФУНКЦІЙ В ПРИКЛАДНИХ 

ЗАДАЧАХ................................................................................................................................................................200 

Попач Я. Г., Середюк С. В., Демчик С. П. ПРО ВАЖЛИВІСТЬ КУРСУ «ТЕОРІЯ ЙМОВІРНОСТЕЙ ТА 

МАТЕМАТИЧНА СТАТИСТИКА» І ЙОГО ВИКЛАДАННЯ ДЛЯ СТУДЕНТІВ СОЦІОЛОГІВ В УМОВАХ 

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ ………………………………………………………………………………201 

Войтович В. І., Омельчук Л.Л. РОЗРОБКА МОБІЛЬНОГО ДОДАТКУ ”ІНФОРМАТИЗАЦІЯ 

НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ”................................................................................................................................204 

Луцюк О. П. Сучасні підходи забезпечення інформаційної безпеки бездротових 

мереж.................................................................................................................... ....................................................205 

Назарук М. В. Моделювання системи професійного спрямування особи........................................................206 

Остапчук У. В., Павлова Н. С. ОГЛЯД ІНТЕРНЕТ-СЕРВІСІВ ДЛЯ СТВОРЕННЯ ДИДАКТИЧНИХ  

МАТЕРІАЛІВ...........................................................................................................................................................207 

Прокопчук Т. Г., Войтович І.С. ПРОБЛЕМИ ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ В ІНТЕРНЕТІ.................................209 

Биков О. В., Сєвєрова О. В. ПОНЯТТЯ МІФУ В ІСТОРИЧНІЙ НАРАЦІЇ......................................................211 

Грішко І. В., Ворон О.П. СТАНОВЛЕННЯ АБСОЛЮТИЗМУ У ФРАНЦІЇ ...................................................213 

Ланюш О. В., Півоварчук В.М. ЗАСОБИ І НАСЛІДКИ РАДЯНІЗАЦІЇ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ: ПОЛЬСЬКИЙ 

ПОГЛЯД НА ПРОБЛЕМУ............................................................................................................................. ........215 

Онищук Д. І., Слесаренко А. В. ІСТОРІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ ГРОШОВОГО ОБІГУ АНТИЧНИХ МІСТ-

ДЕРЖАВ ПІВНІЧНОГО ПРИЧОРНОМОР’Я......................................................................................................217 

Ососкало Г. Ю., Сєвєрова О.В. КАТАЛОНСЬКИЙ СЕПАРАТИЗМ: ЗАГРОЗА ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ЦІЛІСНОСТІ ІСПАНІЇ.................................................................................................................................... ........218 

Панчук Т., Ворон О.П. ІДЕЙНА ОСНОВА ФРАНЦУЗЬКОЇ РЕФОРМАЦІЇ...................................................220 

Портюх Т.  Л., Ворон О. П. УЧАСТЬ АНГЛІЙСЬКОГО КОРОЛЯ РІЧАРДА І ЛЕВОВЕ СЕРЦЕ В ІІІ 

ХРЕСТОВОМУ ПОХОДІ.......................................................................................................................................221 

Рогожина К. О., Доброчинська В. А. УКРАІНСЬКІ НАЦІОНАЛЬНІ ТРАДИЦІЇ В ОБЛАШТУВАННІ 

ГЕТЬМАНСЬКИХ ПРИВАТНИХ САДИБ  У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХVII–ХVIIІ ст.......................................223 

Старжець В. І.,  Давидюк Р. П. ВИДАВНИЧО-ПРОПАГАНДИСТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ОУН СЕРЕД 

МОЛОДІ (1944-1953 РР.).......................................................................................................................................225 



273 
 

Сусляк А. М., Слесаренко А. В. ТРАКТАТ  МАРКА ПОРЦІЯ КАТОНА СТАРШОГО «ПРО 

ЗЕМЛЕРОБСТВО» («DE AGRI CULTURA»): ДИДАКТИЧНИЙ МАТЕРІАЛ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ТЕМИ  

«КЛАСИЧНЕ  РАБСТВО  В  ІТАЛІЇ»................................................................................................... ................227 

Черевко І. А., Ворон О. П. СТВОРЕННЯ АНГЛІКАНСЬКОЇ ЦЕРКВИ...........................................................229 

Артемова Ю. І., Совтис Н. М. ОСОБЛИВОСТІ ВЕРБАЛІЗАЦІЇ КОНЦЕПТУ «ЗЕМЛЯ» В РОМАНАХ У. 

САМЧУКА «МАРІЯ» І «НА ТВЕРДІЙ ЗЕМЛІ»..................................................................................................232 

Yerzhykevych O. Y. EFFECTIVENESS OF USAGE PROCESS APPROACH TO TEACHING WRITING IN 

SECONDARY SCHOOL..........................................................................................................................................233 

Матящук М.  М., Шульжук Н. В. ТЕХНІЧНЕ ОФОРМЛЕННЯ  ЯК ПРЕЗЕНТАЦІЯ ПСИХОЛОГІЗМУ У 

РОМАНІ О. ТУРЯНСЬКОГО «ПОЗА МЕЖАМИ БОЛЮ» ...............................................................................235 

Мудрик І. Г., Богачик М. С. THE EFFECTIVENESS OF VOCABULARY LEARNING STRATEGIES IN 

PRIMARY SCHOOL................................................................................................................................................236 

Недбайло І. В.  Богачик М. С. THE EFFECTIVENESS OF SCANNING AND SKIMMING IN SECONDARY 

SCHOOL...................................................................................................................................................................238 

Ткачук М. М. СПЕЦИФІКА СИНТАКСИЧНОЇ БУДОВИ НАУКОВО-НАВЧАЛЬНОГО ДИСКУРСУ 

АКАДЕМІКА ШУЛЬЖУКА..................................................................................................................................239 

Боюка Н. А., Присяжнюк І. М. РОЗРОБКА МЕТОДИЧНИХ МАТЕРІАЛІВ З КУРСУ АНАЛІТИЧНОЇ 

ГЕОМЕТРІЇ В РАМКАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ.............................................................................242 

Вальд Б., Виткалов С. В. ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ВИДАВНИЧОЇ СФЕРИ РІВНЕНЩИНИ....243 

Галушко Я. А. БАРВИСТИЙ ДИВОСВІТ КАЗКОВИХ ОБРАЗІВ МАРІЇ ПРИЙМАЧЕНКО........................244 

Гармадій О.  С., Тюска В. Б, СУЧАСНА МУЗЕЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ: ТЕНДЕНЦІЇ 

ТА ПЕРСПЕКТИВИ............................................................................................................................. ..................246 

Демків А. Р., Якимчук С. Н. ФОЛЬКЛОР ЯК ДОМІНАНТА ТВОРЧОСТІ УКРАЇНСЬКОГО 

КОМПОЗИТОРА МИКОЛИ КОЛЕССИ У КОНТЕКСТІ ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКОЇ МУЗИКИ XX 

СТОЛІТТЯ ...............................................................................................................................................................249 

Король О. П., Костюк Л. К. МИКОЛА ЛЕОНТОВИЧ – ТВОРЕЦЬ ВСЕСВІТНЬО ВІДОМОЇ ПІСНІ 

«ЩЕДРИК» : РЕАЛІЇ ТА ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ........................................................................................250 

Кухарська Я.  А., Виткалов В.Г. ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОГО ФАХІВЦЯ СФЕРИ ДОЗВІЛЛЯ У 

КОЛЕДЖІ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ................................................................................. ................................252 

Лось М., Кучина Н.І. МОЛОДІЖНЕ ДОЗВІЛЛЯ: ДО ІСТОРІОГРАФІЇ ПИТАННЯ......................................253 

Ляшенко М.В., Тюска В.Б. КВЕСТ КІМНАТИ ЯК НОВИЙ ВИД РОЗВАГ....................................................254 

Панасюк А. С., Шеретюк Р. М. ДО ПИТАННЯ ІДЕЙНИХ ЗАСАД МИСТЕЦТВА 

ПОСТМОДЕРНІЗМУ………………………………………………………………………………………….....255 

Перетятько І. С. Шеретюк Р. М. ТВОРЧІСТЬ АНТОНІО ГАУДІ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО 

МИСТЕЦТВА............................................................................................................. .............................................256 

Прокопчук В.  І. ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА РОЗВИТКУ МУЗИЧНОГО КРАЄЗНАВСТВА В УКРАЇНІ 

……………………………………………………………………………………………………………………...258             

Симонович І. О., Костюк Л. К. ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ МУЗИЧНОЇ 

КУЛЬТУРИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ.................................................................................................................259 

Угрин С. Й., Тюска В. Б. ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНІ ПРОЦЕСИ СТАРОСАМБІРЩИНИ У ХХ ст................260 

Усик О. С., Костюк Л. К. НАРОДНИЙ ОДЯГ У СИСТЕМІ ЦІННОСТЕЙ УКРАЇНСЬКОЇ 

КУЛЬТУРИ................................................................................................................................. .............................262 

Целінська Г. С., Костюк Л. К. ХУДОЖНЬО-СТИЛЬОВІ ОСОБЛИВОСТІ УКРАЇНСЬКОГО АВАНГАРДУ  

В КОНТЕКСТІ КУЛЬТУРИ ХХ СТОЛІТТЯ.......................................................................................................263 

Шкарадюк О., Кучина Н.І. ГРА ЯК ФЕНОМЕН КУЛЬТУРИ: ДО ІСТОРІОГРАФІЇ 

ПИТАННЯ.................................................................................................................................................. ..............265 

Яремчук Д.Г., Шеретюк Р. М. КОНЦЕПТ «ВРАЖЕННЯ» ТА ЙОГО РОЛЬ В МИСТЕЦТВІ 

ІМПРЕСІОНІЗМУ...................................................................................................................................... .............266 

 

 

 

 

 




